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Краткое содержание

В настоящем примечании рассматриваются проблемы обработки очень больших отчетов XBRL, а также обрисовывается механизм обратной совместимости для облегчения эффективной потоковой обработки таких отчетов.
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1 Введение

Хотя XBRL [XBRL 2.1] является языком общего назначения для представления размерно-квалифицированных бизнес-данных, первоначальное принятие сосредоточено на финансовых отчетах, которые склонны быть относительно небольшим — десятки контекстов и сотни фактов, в размере сотен килобайт данных.

Совсем недавно XBRL был применен к взаимному обмену большими, высокоразмерными наборами данных. Это привело к отчетам XBRL, которые содержат сотни тысяч контекстов и фактов, достигая в размере сотен мегабайт или даже гигабайт.
Эти большие отчеты выставили ограничения производительности существующих инструментов XBRL и вызвали дискуссии о последствиях выполнения определенных проектных решений XBRL 2.1.

2 Использование XBRL XML

Одним из самых ранних проектных решений для XBRL 2.1 было использование XML [XML] в качестве базового формата. По сравнению с двоичными форматами, XML имеет значительные преимущества для человеческой читаемости. В сравнении с другими текстовыми форматами, такими как CSV, он предлагает стандартизированный, самоописывающий синтаксис, четко определенную поддержку кодировки символов, мощный механизм валидации (в виде XML-схемы [XML Schema Structures]), а также ряд готовых инструментов обработки, основанных на дополнительных спецификациях (таких как XSLT и XQuery).

Эти преимущества сделали XML популярным выбором для взаимного обмена бизнес-данными, а также естественной отправной точкой для стандарта XBRL. Несмотря на то, что XML по своей сути является многословным по сравнению с другими представлениями, он хорошо сжимает, и продвигает области вычислительной мощности и потенциал памяти, что позволило обрабатывать все большие наборы данных.
3 Подходы к обработке

В данном разделе рассматриваются некоторые альтернативные подходы для обработки отчетов XBRL.

3.1 Модели в памяти

Один из подходов к обработке отчетов XBRL состоит в разборе всего документа на представление в памяти. Такие модели поддерживают быстрый произвольный доступ к факту, единице измерения или контексту в отчете.
Наиболее распространенным основанным на документе представлением является Объектная модель документа, которому обычно необходима память в 5-10 раз больше размера документа. Фактические требования будут варьироваться в зависимости от реализации и вариантов обработки (например, отложить расширение узла, «задержать» значения строки или включить аннотации PSVI).
Есть целый ряд альтернативных моделей, некоторые основаны на стандартах W3C (например, Модель данных XPath), а другие разработаны независимо друг от друга (такие как ElementTree API на языке Python).

Некоторые модели тяжелее других, а отсутствие стандартного набора сведений XBRL означает, что модели могут сохранить больше XML багажа, чем это необходимо. Необходимость комплексной модели XML подкрепляется поддержкой неограниченных выражений XPath 2 в формуле XBRL, которые требуют подробной информации на уровне синтаксиса, что иначе была бы отброшена (см. Раздел 4).

Команда выполнения абстрактного моделирования и Команда выполнения API-подписи XBRL International в настоящее время работают над определением того, какая информация является семантически значимой с точки зрения XBRL. Тем не менее, даже уменьшенной модели XBRL потребуется пространство, пропорциональное размеру отчетного документа.
3.2 Потоковая обработка

Принципиально иным подходом является обработка отчетных документов по мере их поступления по сети, без точки сбора модели всего документа.

Вместо предоставления комплексной модели, процессор обслуживает ряд событий (либо в принудительном стиле, как с SAX, либо в стиле запроса, как с StAX). Чтобы гарантировать, что XML хорошо сформирован, такие процессоры должны поддерживать список незакрытых тегов (предки текущего элемента). Процессору XBRL дополнительно необходимо продолжать отслеживать унаследованные атрибуты, такие как @xml:base и @xml:lang, набор совокупности пространства имен в области видимости, и независимо от контекста необходимо поддерживать валидацию схемы.
Потоковые процессоры, как правило, нуждаются в памяти, пропорциональной глубине дерева XML, а не размеру документа в целом, так что плоский характер отчетов XBRL, казалось бы, сделает их подходящими для потоковой обработки. К сожалению, размерные данные в отчетах XBRL хранятся в нормализированной форме с контекстами, единицами измерения и сносками, разбросанными с фактами, к которым они относятся. В то время как это может показаться гибким и эффективным для небольших документов с несколькими фактами в контексте, такое решение существенно подрывает потоковую обработку, особенно для больших документов с большим количеством контекстов.
В то время как более иерархическая структура, естественно, будет распределять факты по единицам измерения и контексту, XBRL не накладывает ограничений на упорядочение или объем этих конструкций. Он не требует контекстов и единиц, чтобы предстать перед фактами, которые их используют, и он не предоставляет средств с указанием, когда все факты для данного контекста или единицы измерения были обнаружены.
Процессор XBRL не может генерировать событие для факта до тех пор, пока он не столкнется с контекстом и единицей измерения, к которой относится этот факт. Аналогичным образом, процессор не может забыть контекст или единицу измерения, пока не будет уверенности, что дальнейшие факты не будут относиться к нему, а также при отсутствии внешних указаний, и это означает их сохранение до конца документа.
Ситуация осложняется еще и сносками, которые представлены расширенными ссылками, дугами и ресурсами XLink [XLINK]. Если процессор желает включить информацию сноски в событие факта, он должен подождать пока все элементы <footnoteLink> не будут обработаны, а это снова означает ожидание до конца документа.
Без дополнительных ограничений на структуру отчета XBRL потоковая обработка однократного прохода практически невозможна. Возможное решение этой проблемы предоставлено в Разделе 5
3.2.1 Состояние валидации

В то время как потоковая обработка подходит для решения многих задач, некоторые операции требуют процессоров для сохранения дополнительного состояния. Типичным примером является семантическая валидация («бизнес-правил»), которая поставляется в различных формах.
Простые ограничения значений («НЕОБХОДИМО, чтобы TotalAssets было неотрицательным») и ограничения ненаступления («НЕДОПУСТИМО, чтобы Sales of Product A было представлено для Region X») не требуют определенного состояния вообще – ошибка может возникнуть как только встретится нарушающий факт.

Ограничения наступления («НЕОБХОДИМО, чтобы о TotalAssets  производился отчет», «НЕОБХОДИМО, чтобы о SalesCosts  производился отчет в обоих периодах») и ограничения смежного наступления («НЕОБХОДИМО, чтобы о CurrentAssets  производился отчет, если производится отчет о TotalAssets») требуют поддержки состояния до тех пор, пока правило не будет выполнено или не будет достигнуто в конце документа (как минимум, логическая переменная, представляющая встречался ли каждый факт). Тем не менее, общим для таких правил является применение базиса «контекст-за-контекстом» («НЕОБХОДИМО, чтобы о TotalAssets  производился отчет для каждого контекста, в котором производится отчет о CurrentAssets »), в случае чего валидатор должен держать маркеры наступления для каждого контекста, связанного с соответствующими фактами.
Смежные ограничения значения («НЕОБХОДИМО, чтобы о TotalAssets было равно CurrentAssets + NonCurrentAssets»), очевидно, требуют от валидатора хранения более подробной информации о фактах, и снова они, как правило, применяются на базисе «контекст-за-контекстом».

Важно отметить, что количество состояний, которое должно поддерживаться, является функцией правил, а не размером отчетного документа. Регулятор может потребовать больших объемов информации, подлежащей представлению, но только хочет изначально обеспечить соблюдение определенных базовых проверок, касающихся ключевых фактов. Даже в случае правил, которые применяются для каждого контекста, можно игнорировать большие части отчетного документа.
Размер отчетного документа может иметь отношение к тому, как долго должно поддерживаться состояние. Например, если мы сталкиваемся с некоторыми элементами, участвующими в проверке пунктов суммирования, мы должны сохранить информацию об этих пунктах, пока мы не уверены, что столкнулись с пунктом суммирования и всеми дополняющими друг друга элементами (имея в виду, что мы можем столкнуться с дубликатом). Соответственно, потребители отчета могут пожелать получить набор меньших отчетов, распределенных в соответствии с группами валидации, а не один большой документ. Тем не менее, это может иметь последствия для последующей обработки, если границы отчета считаются семантически значимыми.
Отметим также, что в то время как процессоры могут легко определить, какие факты участвуют в отношениях пунктов суммирования, анализ правил валидации, выраженных в других форматах (например, XBRL-формула или Java код), может быть затруднен или невозможен, что делает потоковую фильтрацию отчетных документов непрактичной без дополнительных подсказок обработки для указания на то, какие факты подлежат валидации.

Наконец, стоит отметить, что некоторые правила («НЕДОПУСТИМО дублирование фактов», «НЕОБХОДИМО, чтобы дублированные факты были совместимыми») эффективно требуют полной модели отчетного документа, подрывая преимущества потоковой обработки. Там, где требуются такие проверки, потребители отчетов должны будут рассмотреть ресурс и компромиссы производительности между моделями в памяти и долговременными моделями. Возможная стратегия состоит в том, чтобы выполнять некоторые основные проверки в синхронном режиме (отвергая неудавшиеся представления), откладывая более дорогие валидацию и анализ, возможно, генерируя отчеты, которые могут просматривать файлеры или аналитики на более позднем этапе.
3.3 Хранилища долговременных данных

Стоит отметить третий подход, который может использоваться самостоятельно или в сочетании с теми, которые описаны выше. В этой модели отчет записывается в хранилище долговременных файлов, а затем считывается, по мере необходимости, для выполнения валидации и последующей обработки.
3.3.1 Формы длительного хранения данных

Отчетный документ может храниться на диске, размещенный в базе данных XML, конвертированный в реляционное представление или представление «NoSQL», или же превращенный в пользовательский двоичный формат. Время, необходимое для хранения отчета и его последующего считывания, будет варьироваться в зависимости от конкретного принятого подхода. Как и модели в памяти, модели длительного хранения могут различаться по степени информации на уровне синтаксиса, которую они хранят.
3.3.1.1 XBRL-поддержка при считывании

Если отчет сохраняется на диск буквально, в качестве потока байтов, он может быть впоследствии разобран на несколько проходов, чтобы извлечь подмножество содержащейся в нем информации. Например, процессор может выбрать конкретный набор фактов по имени, игнорируя все остальные. Он может затем отсканировать документ только для тех единиц измерения, контекстов и сносок, которые имеют отношение к рассматриваемым фактам. Эти отдельные запросы могут быть обработаны с использованием потокового процессора XML, избегая отмеченных выше проблем потоковой XBRL-обработки. При таком подходе, XBRL-поддержка применяется на этапе считывания, а не на этапе записи. При этом требования к памяти поддерживаются на низком уровне за счет повторного XML-анализа, что может быть значительным для крупных отчетов, даже если используется эффективный процессор XML.
Стоимости повторного анализа XML можно избежать с помощью базы данных XML, хотя выбор стратегии реализации и индексации может существенно повлиять на стоимость первоначального хранения и последующего поиска.

В качестве альтернативы, простой потоковый процессор XML может быть использован для разрыва XBRL на модель, не являющуюся XML-моделью, которая точно отражает синтаксис отчета XBRL – отдельные таблицы для фактов, единиц измерения, контекстов и сносок с отсутствием проверок целостности данных или их отсрочкой до момента, пока не будет обработан весь документ. И снова, процессы считывания из хранилища данных требуют определенного объема знаний о деталях синтаксиса XBRL – они работают на физической, а не на логической модели.
3.3.1.2 XBRL-поддержка при записи

Вместо того, чтобы делать известным XBRL-синтаксис в процессах, которые производят считывание из хранилища долговременных данных, системы обработки могут преобразовывать отчеты в другой формат, который в дальнейшем легче анализировать. Это эффективный гибридный подход, с изначальным анализом, производящимся процессором XBRL, который использует модель в памяти (Раздел 3.1) или потоковый подход (Раздел 3.2).

Даже если модель в памяти используется для первичной обработки, хранилище долговременных данных может снизить общие требования к памяти для потребляющей системы за счет минимизации времени, в течение которого данный отчет держится в основной памяти. В то время как один процесс последовательно преобразовывает отчеты в хранилище данных, другие процессы (возможно, без понимания синтаксиса XBRL) могут валидировать и проанализировать все отчеты, которые были преобразованы ранее.
3.3.2 Рассмотрение эффективности

Вместо того, чтобы требовать память, пропорциональную отчету в целом, процессы считывания из хранилищ долговременных данных должны держать в памяти только те данные, которые необходимы для поддержки той или иной задачи обработки. Эта экономия памяти достигается за счет снижения отзывчивости, поскольку данные записываются и затем неоднократно вытягиваются из источников, которые являются более медленными, чем основная память. Кэширование, индексация и оптимизация запросов может сократить количество данных, которые должны быть считаны из долговременного хранилища, а прогресс в области аппаратных средств (например, твердотельные диски) может снизить стоимость каждой операции считывания, но такие системы будут с трудом справляться с тем, чтобы соответствовать производительности хорошо записанных запросов к полной модели в памяти.
4 Формула XBRL и XPath

XPath является мощным языком для навигации и анализа XML-документов. Поскольку XBRL основан на Схеме XML, было естественным использовать XPath 2 для языка выражений в основе Формулы XBRL. Это упростило составление спецификации, так как позволило избежать необходимости точного определения широкого спектра операторов и функций для типов данных XML-схемы – работы, которая уже была проделана рабочей группой XPath консорциума W3C. Это также позволило реализаторам программного обеспечения Формулы XBRL воспользоваться преимуществами сторонних готовых библиотек XPath, сокращая бремя разработки, тестирования и оптимизации.
В противоположность этому, функции навигации документа XPath малопригодны. Это отчасти потому, что отчеты XBRL, как правило, плоские, но в первую очередь потому, что Формула XBRL использует размерную модель, которая разбивает факты по контексту. Процессор формулы перебирает размерные пространства, связывающие соответствующие значения переменных, используемых в утверждениях.
Типичное «утверждение значения» показано ниже:

<valueAssertion test="$v:Assets = $v:Liabilities + $v:Equities"/>
Следует отметить, что приведенное выше выражение не имеет доступа к узлу контекста, а также не имеет отношения к синтаксису отчетных документов XBRL.

Тем не менее, как указывалось в Разделе 3.1, Формула XBRL допускает произвольные выражения XPath, которые могут свободно исследовать каждый XML-элемент в отчете, загружать и совычислять другие XML-документы (например, таблицы ставок). Могут быть случаи, когда это полезно, но в этом, как правило, нет необходимости, а эта гибкость обходится дорого:
1. Правила становятся все более трудными для понимания людьми в сыром виде.

2. Приложения редактирования формулы могут с трудом представить сложные правила в удобном для пользователя формате.

3. Правила могут зависеть от несущественных деталей синтаксиса, а не сосредотачиваться на семантике.

4. Процессоры должны поддерживать и запрашивать комплексную XML-модель отчетного документа.

Этот последний пункт особенно важен в случае больших отчетов. Поддержка произвольных выражений XPath требует полной модели данных XPath. Такие модели могут быть подкреплены базой данных XML, DOM или более легкого внедрения, такого как TinyTree (Saxon), но потому что они являются комплексными и для общего назначения, эти модели будут с трудом соответствовать производительности моделей, которые фокусируются исключительно на семантике XBRL.
С учетом этих проблем, Рабочая группа по подготовке формулы изучает стандартный подход к ограничению использования произвольной XPath в базах ссылок формулы, с тем, чтобы быть в состоянии отобразить XPath на другие, более простые базовые технологии, в том числе альтернативы для модели данных XML.

5 Поддержка эффективной потоковой обработки

Хотя отчеты XBRL можно эффективно анализировать с помощью моделей в памяти и долговременных моделей, многие обстоятельства требуют эффективной потоковой обработки XBRL. К сожалению, по причинам, изложенным в Разделе 3.2, синтаксис XBRL 2.1 делает это невозможным: из-за того, что могут быть разбросаны факты, контексты, единицы измерения, процессору может потребоваться хранение значительной части документа в памяти, так как он собирает события фактов. Хотя можно представить альтернативный синтаксис для передачи данных в отчетах XBRL, потребовалось бы значительное время и ресурсы для достижения стандартизации, а это усилие подвергнуло бы риску путаницы на рынке, потенциально подрывая стандарт XBRL.
5.1 Синтаксис для объявления ограничений контекста и единицы измерения

Объем, который процессор должен хранить в памяти, мог бы значительно сократиться, если бы он мог полагаться на контексты и единицы измерения, появляющиеся перед фактами, которые на них ссылаются, и если бы он мог знать, когда он видел все факты, которые на них ссылаются.

Этого можно достичь следуя двум простым правилам:

1. Контексты и единицы измерения должны появляться перед фактами, которые на них ссылаются.

2. Факты могут ссылаться только на недавний объявленный контекст и единицу измерения.

Это дало бы начало отчетным документам, которые выглядят примерно так:

<unit id="u1"/>

<context id="c1"/>

<fact1 contextRef="c1" unitRef="u1"/>

<fact2 contextRef="c1" unitRef="u1"/>

<fact3 contextRef="c1" unitRef="u1"/>

<context id="c2"/>

<fact1 contextRef="c2" unitRef="u1"/>

<fact2 contextRef="c2" unitRef="u1"/>

<fact3 contextRef="c2" unitRef="u1"/>

Преимущество потребляющего процессора состоит в том, что ему нужно держать в памяти только один контекст и одну единицу измерения в произвольный момент времени – как только он встречает другое объявление контекста или единицы измерения, он может забыть о предыдущем.

Как можно заметить, этот подход имеет долю недостатка. Если вы представите случай, где у вас есть сообщенные факты к нескольким контекстам и нескольким единицами измерения, то это будет приводить к большому количеству дублирования объявлений единиц измерения или контекстов, что ведет к излишне большому размеру отчетного документа. В то время как отчетные документы из реального мира часто имеют большое количество контекстов (за счет использования размерностей), в них редко можно увидеть больше, чем несколько единиц. В этом случае преимущества применения второго правила выше для единиц измерения ограничено.
Для решения этой проблемы мы можем позволить автору отчета указать специальные символы для трех разных сериализаций для каждой единицы измерения и контекста. Тремя вариантами являются:
· Отсутствие объявления – отсутствуют ограничения упорядочения в соответствии со стандартом XBRL v2.1.

· Предварительное объявление – единицы измерения/контексты должны объявляться перед их использованием.

· Немедленное предварительное объявление – ссылочная единица измерения/контекст должны быть самым последним объявлением.

Отчетный документ будет объявлять, каких специальных символов сериализации он придерживался, включив несколько дополнительных атрибутов, например:

· contextSerialisationConvention="none|predeclare|immediate"
· unitSerialisationConvention="none|predeclare|immediate"
Они могут принимать форму либо пользовательских атрибутов на элементе <xbrli:xbrl>, либо (что, возможно, более уместно) инструкции обработки.

Комбинация contextSerialisationConvention="immediate" и unitSerialisationConvention="predeclare" , наиболее вероятно, будет являться полезной для типовых документов.

Связанное с этим, но более общее решение будет указывать на то, сколько именно контекстов или единиц измерения должно быть сохранено в памяти в произвольный момент времени, при допущении, что все они являются предварительно объявленными, например:

· contextBuffer="1..INF"
· unitBuffer="1..INF"
Такая гибкость может быть полезна для кортежей, которые содержат факты со смесью контекстов.

5.1.1 Совместимость с предыдущими версиями

Следует отметить, что описанный здесь подход является полностью совместимым с предыдущими версиями. Документы, соответствующие данному предложению, будут полностью действительными XBRL v2.1, и могут потребляться процессором XBRL v2.1 (при условии, что он может справиться с размером документа).
В случае, если режим отчетности может столкнуться с большими документами, он будет открыт для приемников с целью определения минимального уровня «потоковой способности». Например, они могут настаивать на том, чтобы единицы измерения были, по крайней мере, «предварительно объявленными», и чтобы контексты были «немедленно предварительно объявленными».
5.1.2 Обращение со сносками

Описанное выше решение охватывает только единицы измерения и контексты. Аналогичная проблема существует и для сносок, но с некоторыми различиями:
· Каждый факт имеет ровно один контекст и не больше одной единицы измерения, но он может иметь несколько сносок.

· Принимая во внимание, что факты ссылаются на контексты и единицы измерения, сноски ссылаются на факты.

· Принимая во внимание, что @contextRef и @unitRef являются прямыми ID-ссылками, сноски определяются с использованием XLink.

· В то время как отношение «факт-сноска» связывает факт с ресурсом, были предложены дополнительные роли дуги, которые связывают факты с другими фактами.

Несмотря на эти и другие различия, мы считаем, что подобное решение может быть разработано.

Приложение А. Ссылки

XBRL 2.1

XBRL International Inc. «Расширяемый язык деловой отчетности (XBRL) 2.1 с исправлениями опечаток от 02.07.2008» Филлип Энгел, Уолтер Хэмшер, Джефф Шуэтрим, Дэвид ван Кэннон и Хью Уоллис (Phillip Engel, Walter Hamscher, Geoff Shuetrim, David vun Kannon, Hugh Wallis).
(См. http://www.xbrl.org/Specification/XBRL-RECOMMENDATION-2003-12-31+Corrected-Errata-2008-07-02.htm)
XLINK

W3C (Консорциум World Wide Web). «Язык разметки XML (XLink) Версия 1.0»
Стив Дероз, Ив Малер и Дэвид Орчард (Steve DeRose, Eve Maler, David Orchard).
(См. http://www.w3.org/TR/xlink/)
XML

W3C (Консорциум World Wide Web). «Расширяемый язык разметки (XML) 1.0 (Пятое издание)» Тим Брей, Жан Паоли, С.М. Сперберг-Маккуин, Ив Малер и Франсуа Ержу (Tim Bray, Jean Paoli, C. M. Sperberg-McQueen, Eve Maler, and Francois Yergeau).
(См. http://www.w3.org/TR/REC-xml/)
Структуры схемы XML

W3C (Консорциум World Wide Web). «XML-схема. Часть 1: Структуры (Второе издание)» Генри С. Томпсон, Дэвид Бич, Мюррей Мэлони и Ноа Мендельсон (Henry S. Thompson, David Beech, Murray Maloney, Noah Mendelsohn)
(См. http://www.w3.org/TR/xmlschema-1/)
Приложение B. Статус интеллектуальной собственности (ненормативный раздел)

Настоящий документ и его переводы могут копироваться и предоставляться другим лицам, а производные работы, которые комментируют или объясняют его, а также помогают в его интерпретации, могут предоставляться, копироваться, публиковаться и распространяться (в полном или частичном объеме) без ограничений любого характера, при условии, что вышеуказанное уведомление об авторском праве и настоящий абзац излагаются во всех таких копиях и производных работах. Однако, в настоящий документ нельзя вносить изменения (такие как, например, удаление уведомления об авторском праве или ссылок на XBRL International или организации XBRL), за исключением тех изменений, которые требуются для перевода с английского языка на другие языки. Члены XBRL International соглашаются предоставить определенные лицензии в рамках Политики интеллектуальной собственности XBRL International (www.xbrl.org/legal).
Настоящий документ и содержащаяся в нем информация предоставляются на условиях «как есть» и XBRL INTERNATIONAL ОТКАЗЫВАЕТСЯ ОТ ВСЕХ ГАРАНТИЙ (ПРЯМЫХ ИЛИ ПОДРАЗУМЕВАЕМЫХ), ВКЛЮЧАЯ, БЕЗ ОГРАНИЧЕНИЯ, ГАРАНТИИ ТОГО, ЧТО ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ИЗЛАГАЕМОЙ В НАСТОЯЩЕМ ДОКУМЕНТЕ ИНФОРМАЦИИ НЕ НАРУШАЕТ ПРАВА ИЛИ ПОДРАЗУМЕВАЕМЫЕ ГАРАНТИИ КОММЕРЧЕСКОЙ ВЫГОДЫ ИЛИ ПРИГОДНОСТИ ДЛЯ КОНКРЕТНОЙ ЦЕЛИ.

Обращается внимание пользователей настоящего документа на возможность того, что соблюдение или принятие спецификаций XBRL International может потребовать использования изобретения, на которое распространяются патентные права. XBRL International не несет ответственность за указание патентов, в отношении которых для спецификации XBRL International может потребоваться лицензия, или за наведение справок о правовой силе или предмете этих патентов, которые доводятся до его сведения. Спецификации XBRL International носят исключительно потенциальный и консультативный характер. Потенциальные пользователи несут ответственность за свою защиту в отношении ответственности за нарушение патентов. XBRL International не высказывает мнение по поводу правовой силы или предмета прав интеллектуальной собственности или других прав, которые могут быть предъявлены для того, чтобы иметь отношение к реализации или использованию технологии, описанной в настоящем документе, или по поводу того, насколько доступной может быть такая лицензия в рамках таких прав; а также XBRL International не заверяет, что она приложила усилия для установления таких прав. Члены XBRL International соглашаются предоставить определенные лицензии в рамках Политики интеллектуальной собственности XBRL International (www.xbrl.org/legal).
Приложение C. Список благодарностей от коллектива авторов (ненормативный раздел)

В этом документе использованы материалы с обзора и обратной связи от числа людей как внутри, так и за пределами Базовой спецификации и Рабочей группы по техническому обслуживанию. Мы благодарны, в частности, следующим людям за их вклад:
· Герму Фишеру (Herm Fischer)

· Джанлуке Гарбеллотто (Gianluca Garbellotto)

· Уолтеру Хэмшеру (Walter Hamscher)

· Мэтью Хиллсдону (Matthew Hillsdon)

· Ролану Ому (Roland Hommes)

· Виктору Морилья (Victor Morilla)

· Дэвиду Норту (David North)

· Мацею Печоки (Maciej Piechocki)

· Мишель Романелли (Michele Romanelli)

· Крису Симмонсу (Chris Simmons)

· Райнервану Эгмонду (Rayniervan Egmond)

Приложение D. История создания документа
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	30 октября 2012 г.
	Марк Гудхэнд
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Приложение E. Корректировочный лист, включенный в настоящий документ

Это приложение содержит список замеченных опечаток, которые были включены в этот документ. Он представляет все те исправления опечаток, которые были одобрены Рабочей группой по ведению спецификаций XBRL International, вплоть до 31 октября 2012 года. Гиперссылками на соответствующие обсуждения по электронной почте могут пользоваться только те лица, которые имеют доступ к соответствующим спискам рассылки. Доступ ко внутренним спискам рассылки XBRL ограничивается членами XBRL International Inc.
В настоящем документе отсутствуют опечатки.

