Шаблоны в Системе Глобального регистра XBRL 1.0

Примечание Рабочей группы от 17 февраля 2009 г.

Авторское право © 2009 XBRL International Inc., все права защищены

Данное издание: 

<http://www.xbrl.org/WGN/Templates/WGN-2009-02-17/Templates-WGN-WGN-2009-02-17.html>
Редакторы:

Эрик. Э. Коэн (Eric E. Cohen), PricewaterhouseCoopers LLP <eric.e.cohen@us.pwc.com>
Джанлука Гарбеллотто (Gianluca Garbellotto), Iphix LLC <gg@iphix.net>


Статус

Настоящее Примечание Рабочей группы не ограничено в обращении. Прочие документы могут замещать настоящий документ. Получатели могут предоставлять комментарии через gl-feedback@xbrl.org, а также отправлять уведомления о патентных правах, о которых им известно, и предоставлять подтверждающую документацию.
Краткое содержание

«Все возвращается на круги своя» или «Время от времени нам всем необходимо небольшое напоминание».

Обсуждение использования ГР XBRL для представления записей всех видов, которые известны как «главный», «повторяющийся», «возвращающийся», «стандарт», а также того, почему ГР XBRL тоже нужны свои собственные «шаблоны».
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1 Специальные символы

· Элементы из Системы Глобального регистра XBRL указаны в квадратных скобках. Например, [entryDetail].
· Перечислимые значения из Системы Глобального регистра XBRL указаны в фигурных скобках. Например, {voucher}.
· Элементы из Спецификации XBRL указаны в угловых скобках. Например, <schemaRef> .
2 Независимость языка

Официальным языком собственных рабочих продуктов XBRL International является английский язык, а предпочтительным правописанием – британский вариант английского языка.

3 Введение

Система Глобального регистра XBRL (ГР XBRL) представляет информацию, которая содержится в Главной книге и вспомогательных книгах многонациональной (и малого бизнеса) операционной, бизнес- и бухгалтерской системы, соединяющей информацию первоначальной транзакции с окончательной отчетностью. Некоторые из данных, содержащихся в системе бухгалтерского учета, не является историческими по своей природе, но служат вместо «библиотеки» записей для последующего использования. В настоящем документе мы обсудим поля особых данных ГР XBRL для поддержания основных транзакций/вводных записей, используемых для напоминания или в качестве шаблонов для последующего использования.
Они являются «шаблонами», находящимися в источнике (или как требуется в цели) бухгалтерских/ERP-приложений. Но ГР XBRL также может быть использован для предоставления шаблонов – заранее установленных структур тегов ГР XBRL с отсутствующими данными или образцами данных, – которые помогают своему собственному внедрению, направляя потребляющие приложения в интерпретации различных типов данных ГР XBRL, или предоставляя отображение информации между различными наборами данных ГР XBRL, XBRL или XML-данных. Эти «шаблоны для ГР XBRL» и шаблоны отображения будут обсуждаться в настоящем документе.
4 Необходимость шаблонных записей 

Существует информация, содержащаяся в бизнес- и бухгалтерских системах, которая выходит за рамки исторических записей. Некоторые записи вносились, чтобы сделать планирование и операции более эффективными. Примеры таких записей:
4.1 Шаблонные записи Главной книги  

Большинство систем бухгалтерского учета позволяют создавать шаблоны для периодических записей Главной книги, которые являются повторяемыми по своему характеру. В некоторых случаях в шаблоне отсутствуют суммы, а находятся только счета. В других случаях суммы включаются в шаблон.
Например, компания готовит свою платежную ведомость каждый вторник. Они осознают, что некоторые расходы из фонда заработной платы в первый вторник месяца, вероятно, связаны с расходами предыдущего месяца. Следовательно, компания готовит запись заработной платы для начисления расходов по заработной плате каждый месяц. Счета фонда заработной платы не меняются часто, но денежные суммы отличаются от месяца к месяцу. Их система учета позволяет сохранить стандартную запись, которую они вызывают каждый конец месяца, чтобы позаботиться о расходах.
Та же компания имеет ряд производимых вручную записей, которые они вносят в конце каждого месяца для износа, амортизации и других подобных корректировок. Их записи износа и амортизации не меняются часто, поэтому запись похожа от месяца к месяцу, если они не совершают крупных приобретений. Их система учета позволяет сохранить возвращающуюся запись, которую они вызывают каждый конец месяца, вносить корректировки (при необходимости), а затем публиковать.
Одна из этих вносимых вручную записей производится для сокращения стоимости предоплаченных счетов (например, предоплаченное страхование), где есть не только шаблон, но и фиксированный период времени или количество повторов, для которых предоплата признается в качестве расхода.

4.2 Другие записи

Главная книга не является единственным местом, где полезны шаблоны. Другие примеры повторяющихся записей включают:
· Платежи по кредитам (например, платежи за автомобиль)

· Удержания из заработной платы работника (когда суммы берутся из чека работника на алименты, погашение кредитов или других требований, с периодом времени или фиксированной суммой, по которым производятся платежи)

· Периодические заказы на пополнение запасов, которые отслеживаются и утверждаются, прежде чем стать стандартными заказами. Как и в случае записей Главной книги выше, они могут включать количество и денежные значения в качестве отправной точки, или же они могут опустить их.
4.3 USSGL

Стандартизированная Главная книга США (USSGL) (http://www.fms.treas.gov/ussgl/) является примером не только стандартизированного плана счетов (которые, конечно, может представлять ГР XBRL), но и шаблонов, стандартизированных списков транзакций, которые будут использоваться для записи широкого спектра ожидаемых бухгалтерских и бюджетных событий по всем правительственным учреждениям. Предстоящий документ более подробно изучит представление USSGL (План счетов бухгалтерского учета, Транзакций по счету, Переходов и т.д.) с помощью ГР XBRL.
5 Элементы ГР XBRL

Где вы находите элементы, которые могли бы использовать для создания этих представлений? Большинство из них находятся в модуле USK (Продвинутый бухгалтерский учет США и Великобритании). Они были включены в USK, как нам сказали в прошлом, теми регулирующими органами некоторых стран, где отслеживание записей в их вручную публикуемом источнике особенно важно, и которые были обеспокоены приложениями, что включали эти возможности. (Это дает понимание того, что некоторые из полей данных в ГР XBRL являются более значимыми в некоторых регионах и бизнес-средах, в сравнении с другими.)
5.1 [entryType](gl-cor)

[entryType] является полем с набором значений, которое, очевидно, полезно для записей главной книги, но может быть использовано и для других типов «записей». Его не следует путать с [entriesType], ключом к файлам ГР XBRL, хотя оно должно использоваться в сочетании с [entriesType]. (Существуют значения [entriesType], которые надлежащим образом ассоциированы Главной книгой.) Кроме того, [sourceJournalID] с набором значений содержит указания относительно того, связаны ли записи шаблона с Главной книгой надлежащим образом или связаны с вспомогательными бухгалтерскими книгами.
Некоторые из перечислимых значений [entryType], имеющих особое отношение к настоящему документу:

· {standard}: Это «стандартный» шаблон, который, как правило, не включает количества или суммы. Не следует путать со «стандартными» записями, которые фактически отмечены перечислением {adjusting} .
· {recurring}: Это шаблонная запись, которая включает количества или суммы.
· {other}: Как уже отмечалось, оно не указано, но может быть использовано с другими полями, описанными позже для других потребностей.
5.2 [documentType](gl-cor)

[documentType] является еще одним полем с набором значений, которое обычно ассоциировано с торговыми документами. Значения {reminder} и {other} могут быть использованы с другими полями для требований шаблона.
5.3 Другие ключевые поля для шаблонов 

Мы выделили ключевые поля, используемые в повторяющихся, возвращающихся, главных, стандартных и шаблонных записях. Представленные здесь описания/определения, как правило, не взяты непосредственно из таксономии, где вы также можете найти описания/определения базы ссылок ярлыков.
[reversingStdId] (см. описание «Для стандартных, реверсных, главных, отменяющих или других записей») Код или идентификатор для идентификации конкретной записи шаблона. Этот код может использоваться во всех отчетах, чтобы связать шаблон ([entryType] {standard} или {recurring}) с примерами его инстанцирования/использования ([entryType] {adjusting}). Оно также может быть использовано для связывания отменяющей записи с ее исходной записью.
[recurringStDescription] Описание возвращающейся или стандартной записи для помощи пользователю в идентификации соответствующей записи для использования. Для тех, кому было интересно, оно не называется reversingStdDescription, потому что потребность в описании реверсной записи не столь важна, как для возвращающейся записи; однако соответствие идентификатора реверсной записи по месяцам имеет чрезвычайно важное значение. Не оправдание, но причина.
[frequencyInterval] и [frequencyUnit]: Для шаблона, который используется на повторяющейся основе, в которой должен присутствовать интервал времени. Выражается в сочетании с [frequencyUnit]. Шаблон, который используется ежеквартально, например, может иметь интервал 3 и единицу измерения месяц.
[repetitionsRemaining]: Для шаблона, который используется на повторяющейся основе, такое количество раз, которое шаблон должен быть использован, после чего он должен стать неактивным или должен быть удален.
[nextDateRepeat]: Для шаблона, который используется на повторяющейся основе, дата, на которую шаблон должен быть в следующий раз использован, чтобы создать «реальную» запись.
[lastDateRepeat]: Для шаблона, который используется на повторяющейся основе, дата, на которую шаблон должен быть использован последний раз, чтобы создать «реальную» запись.
[endDateRepeatingEntry]: Для записей с определенной датой окончания, данные, после которых больше не должно быть повторяющегося использования.
6 Обсуждение?

Большинство людей удивляются, когда узнают о глубине и широте способности представления ГР XBRL. Когда они узнают, что ГР XBRL может представлять шаблоны, библиотеки записей, поддерживаемые многими бухгалтерскими продуктами, они спрашивают: «Когда бы вы вообще захотели переместить эти шаблоны из одной системы в другую? Они не являются реальными записями! Глупо иметь возможность их представлять».
Способность ГР XBRL представлять шаблоны полезна по многим причинам. Вот три из них:
· Перенос данных: если вам нужно перейти от одной системы учета в другую, то почему вам необходимо повторно вводить все эти шаблоны, только потому что они не являются «реальными записями»? Они являются важной частью установки системы.
· Передача данных: шаблоны могут быть подготовлены другой частью организации или внешним предприятием. Стандартизация облегчает обмен между сторонами. Как мы будем изучать более подробно, USSGL является примером таких шаблонов, подготовленных третьей стороной и совместно используемых федеральными агентствами и ведомствами.
· Цели аудита и контроля: аудитор, который имеет стандартизированный доступ к шаблонам, отражающим ожидаемые записи, может найти признаки намерений, которые еще не были осуществлены.
7 Шаблоны «для» ГР XBRL

Одной из самых значимых ценностей ГР XBRL является гибкая структура и широкая способность представления, которая приходит вместе с ним. ГР XBRL может представлять бизнес- и бухгалтерские данные, которые содержатся в системе ERP или бухгалтерском приложении, а это значит, что его 350 элементов (или около того) можно комбинировать разными способами, чтобы представить такие разные вещи, как предварительные балансы, бухгалтерские книги, вспомогательные бухгалтерские книги, счета-фактуры, списки основных средств, заказы, накладные, отчеты по стоимости проектов, а также бухгалтерские записи. Это, безусловно, хороший аспект, но он также является самой большой проблемой для тех, кто приближается к ГР XBRL, и иногда бывает трудно понять базовую модель данных и применять ее последовательно для всех этих различных целей.
Существуют различные способы решения этой проблемы и предоставления рекомендаций по внедрению ГР XBRL. Рабочая группа ГР XBRL опубликовала набор «лучшей практики» аннотированных отчетных документов, доступный в качестве Примечания рабочей группы на веб-сайте XBRL International [XBRL GL WGNs] или [GaLaPaGoS]. Эти аннотированные отчеты показывают передовую практику подхода к представлению конкретных документов, а также предоставляют возможные альтернативы и комментарии к причинам выбора одного подхода, а не другого.
В настоящее время ведутся обсуждения между Рабочей группой ГР XBRL и представителями OMG [ 1 ] касательно совместных усилий по созданию моделей Унифицированного языка моделирования (UML) о том, как ГР XBRL может использоваться для представления различных документов. Это будет еще одним важным инструментом для документирования использования ГР XBRL в различных приложениях в формате, который может быть легко потребляемым и «понятым» разработчиками программного обеспечения и ИТ-специалистами.

Переходя от образовательно/документарно ориентированной перспективы к более практичному подходу, сосредоточенному на внедрении, отчет ГР XBRL является, пожалуй, самым непосредственным способом дать указания о том, какие поля и какие структуры должны быть использованы для представления конкретного документа с помощью ГР XBRL.

Один шаблонный отчет может быть создан для каждого типа документа, который должен быть представлен, с помощью подхода, аналогичного тому, что используется в лучшей практике аннотированных отчетов, упомянутых выше, но предназначенного для автоматического потребления программным приложением, а не для «человеческого» использования. Шаблон может быть использован для руководства по автоматическому потреблению входящего документа ГР XBRL, или для предоставления указания в отношении полей, необходимых для создания такого документа. При необходимости некоторые поля в шаблоне могут быть предварительно заполнены значениями, которые могут быть использованы в качестве значения по умолчанию в процессе формирования/потребления.
Кроме того, шаблон может помочь уплотнить базовый набор элементов «необходимых и достаточных» для представления, скажем, счета-фактуры, в то же время позволяя производящим или потребляющим приложениям добавлять больше информации, необходимой в каждом конкретном случае. Когда вы расширяете таксономию FR XBRL, вы знаете, что если добавить свои собственные элементы и суммировать их с существующими элементами в базовой таксономии, то вам не придется беспокоиться о внесении вопросов сопоставимости данных. Таким же образом вы можете добавить информацию к шаблону ГР XBRL, зная, что приложение-потребитель будет иметь то, что по-прежнему требуется, чтобы однозначно обработать документ, и при этом будет гарантирована совместимость.
8 Отображающие шаблоны

В его простейшей и более непосредственной форме, отражающий шаблон в ГР XBRL содержит информацию отображения между двумя различными представлениями, например, два (или больше) различных плана счетов для целей консолидации. В этом случае две структуры [account], каждая отражающая одну CoA, держатся вместе с помощью структуры [entryDetail], чтобы указать обрабатывающему приложению, что один счет (обычно отождествляется с «первичным» значением [accountPurposeCode]) обозначает другой (обычно отождествляется с «консолидирующим» значением [accountPurposeCode]) как во фрагменте отчета ГР XBRL ниже:
<gl-cor:entryDetail>

<gl-cor:lineNumber contextRef="now">

1
</gl-cor:lineNumber>

<gl-cor:account>

<gl-cor:accountMainID contextRef="now">

6200
</gl-cor:accountMainID>

<gl-cor:accountMainDescription contextRef="now">

Рентный
</gl-cor:accountMainDescription>

<gl-cor:accountPurposeCode contextRef="now">

первичный
</gl-cor:accountPurposeCode>

<gl-cor:accountType contextRef="now">

счет
</gl-cor:accountType>

</gl-cor:account>

<gl-cor:account>

<gl-cor:accountMainID contextRef="now">

60200
</gl-cor:accountMainID>

<gl-cor:accountMainDescription contextRef="now">

Рентный
</gl-cor:accountMainDescription>

<gl-cor:accountPurposeCode contextRef="now">

консолидирующий
</gl-cor:accountPurposeCode>

<gl-cor:accountType contextRef="now">

счет
</gl-cor:accountType>

</gl-cor:account>

</gl-cor:entryDetail>

Эта простая модель может быть расширена, чтобы захватить случаи, в которых отображение одного счета на другом не является отображением 1 к 1, а точное распределение зависит от значения других полей, как, например, отчетных продуктов, отделов, подразделений и т.д. Эта дополнительная информация может быть включена в шаблон, так что условную информацию отображения типа «если отдел является 001, первичный счет 100 отображается на консолидирующем счете 1010, но если отдел является 002, первичный счет 100 отображается на консолидирующем счете 1020» становится легко стандартизировать.

Аналогичный подход может быть использован для предоставления информации отображения из подробных данных ГР XBRL суммарным данным, представленным в FR XBRL или других форматах, основанных на XML. Это пространство модуля Суммарных отчетных контекстуальных данных (SRCD) из ГР XBRL. В этом случае отображение представлено одной множественной структурой [xbrlInfo], по одной для каждого целевого суммарного представления FR XBRL или XML, скрепленных с помощью структуры [entryDetail], которая также содержит подробную отображаемую информацию. В базовой ситуации один счет может быть отображен на одном целевом элементе в таксономии FR XBRL:
<gl-cor:entryDetail>

<gl-cor:lineNumber contextRef="now">

1
</gl-cor:lineNumber>

<gl-cor:account>

<gl-cor:accountMainID contextRef="now">

1200
</gl-cor:accountMainID>

<gl-cor:accountMainDescription contextRef="now">

Денежный
</gl-cor:accountMainDescription>

<gl-cor:accountPurposeCode contextRef="now">

первичный
</gl-cor:accountPurposeCode>

<gl-cor:accountType contextRef="now">

счет
</gl-cor:accountType>

</gl-cor:account>

<gl-cor:xbrlInfo>

<gl-cor:summaryReportingElement contextRef="now">

ifrs-gp:CashAndCashEquivalents
</gl-cor:summaryReportingElement>

</gl-cor:xbrlInfo>

</gl-cor:entryDetail>

Опять же, могут быть представлены более сложные условные отображения, включая дополнительную информацию, необходимую для определения условий в шаблоне.

9 Заключение

ГР XBRL представляет главные файлы, транзакции, файлы истории, файлы состояния – и шаблоны записей (главной и вспомогательной бухгалтерской книги/операционных). Ключевые поля ГР XBRL имеют важное значение для очерчивания определений и ограничений, которые относятся к шаблонным записям – независимо от того, называете ли вы их главными, повторяющимися, возвращающимися, стандартными или просто шаблонными записями.
Всегда следует пытаться опробовать продукт на себе – и шаблоны для ГР XBRL, и шаблоны отображения помогают нам сделать именно это, применяя гибкость и в способность представления ГР XBRL в работе, чтобы способствовать внедрениям, основанным на ГР XBRL.

Приложение А. Ссылки

GaLaPaGoS

Iphix LLC. «GaLaPaGoS - Руководство по изучению Глобального регистра»
(См. http://www.gl.iphix.net)

XBRL GL WGNs

XBRL International Inc. «Примечания Рабочей группы ГР XBRL»
(См. http://www.xbrl.org/GlobalLedgerWGNotes/)

Приложение B. Статус интеллектуальной собственности (ненормативный раздел)

Настоящий документ и его переводы могут копироваться и предоставляться другим лицам, а производные работы, которые комментируют или объясняют его, а также помогают в его интерпретации, могут предоставляться, копироваться, публиковаться и распространяться (в полном или частичном объеме) без ограничений любого характера, при условии, что вышеуказанное уведомление об авторском праве и настоящий абзац излагаются во всех таких копиях и производных работах. Однако, в настоящий документ нельзя вносить изменения (такие как, например, удаление уведомления об авторском праве или ссылок на XBRL International или организации XBRL), за исключением тех изменений, которые требуются для перевода с английского языка на другие языки. Члены XBRL International соглашаются предоставить определенные лицензии в рамках Политики интеллектуальной собственности XBRL International (www.xbrl.org/legal).
Настоящий документ и содержащаяся в нем информация предоставляются на условиях «как есть» и XBRL INTERNATIONAL ОТКАЗЫВАЕТСЯ ОТ ВСЕХ ГАРАНТИЙ (ПРЯМЫХ ИЛИ ПОДРАЗУМЕВАЕМЫХ), ВКЛЮЧАЯ, БЕЗ ОГРАНИЧЕНИЯ, ГАРАНТИИ ТОГО, ЧТО ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ИЗЛАГАЕМОЙ В НАСТОЯЩЕМ ДОКУМЕНТЕ ИНФОРМАЦИИ НЕ НАРУШАЕТ ПРАВА ИЛИ ПОДРАЗУМЕВАЕМЫЕ ГАРАНТИИ КОММЕРЧЕСКОЙ ВЫГОДЫ ИЛИ ПРИГОДНОСТИ ДЛЯ КОНКРЕТНОЙ ЦЕЛИ.

Обращается внимание пользователей настоящего документа на возможность того, что соблюдение или принятие спецификаций XBRL International может потребовать использования изобретения, на которое распространяются патентные права. XBRL International не несет ответственность за указание патентов, в отношении которых для спецификации XBRL International может потребоваться лицензия, или за наведение справок о правовой силе или предмете этих патентов, которые доводятся до его сведения. Спецификации XBRL International носят исключительно потенциальный и консультативный характер. Потенциальные пользователи несут ответственность за свою защиту в отношении ответственности за нарушение патентов. XBRL International не высказывает мнение по поводу правовой силы или предмета прав интеллектуальной собственности или других прав, которые могут быть предъявлены для того, чтобы иметь отношение к реализации или использованию технологии, описанной в настоящем документе, или по поводу того, насколько доступной может быть такая лицензия в рамках таких прав; а также XBRL International не заверяет, что она приложила усилия для установления таких прав. Члены XBRL International соглашаются предоставить определенные лицензии в рамках Политики интеллектуальной собственности XBRL International (www.xbrl.org/legal).
Приложение C. История создания документа (ненормативный раздел)

	Дата
	Автор
	Подробности

	29 сентября 2008 г.
	Джанлука Гарбеллотто
	Изначальный документ.

	17 февраля 2009 г.
	Джанлука Гарбеллотто
	Редакционный обзор.


Приложение D. Корректировочный лист, включенный в настоящий документ

Это приложение содержит список замеченных опечаток, которые были включены в этот документ. Он представляет все исправления опечаток, которые были утверждены Рабочей группой РГ XBRL XBRL International до 17 февраля 2009 г. (включительно). Гиперссылками на соответствующие обсуждения по электронной почте могут пользоваться только те лица, которые имеют доступ к соответствующим спискам рассылки. Доступ ко внутренним спискам рассылки XBRL ограничивается членами XBRL International Inc.
В настоящем документе отсутствуют опечатки.



Заключительные примечания

[1]

Группа управления объектами, можно найти по ссылке http://www.omg.org .

