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Основы ГР XBRL

1.    Что такое ГР XBRL?

ГР XBRL, Система Глобального регистра XBRL, является применением таксономий XBRL для моделирования информации, находящейся в системах ERP. ГР XBRL представляет собой единый, глобальный, целостный способ поддержки сбора коммерческой информации от бизнес-событий посредством окончательной отчетности. Он может представлять на глобальном уровне информацию, находящуюся в типичной системе главной книги; он может представлять информацию, которая вытекает из вспомогательных бухгалтерских книг, таких как книги по Дебиторской задолженности, Кредиторской задолженности, Запасам, Расчету заработной платы, Основным средствам и Записям заказов; он может представлять файлы установки, главные файлы, файлы транзакций и файлы состояния, которые вы обнаружите в каждом из этих модулей. Она имеет модульную структуру, на сегодняшний день рекомендовав модули для представления большей части информации, находящейся в служебных системах ERP; дополнительные модули могут быть созданы для удовлетворения требований конкретных юрисдикций и отраслевых требований, которые должны быть добавлены в свете Философии ГР XBRL.
 

ГР XBRL предоставляет интерфейс для транзакционных стандартов, обеспечивает общую модель для перемещения данных через систему ERP, а также предоставляет недвусмысленные ссылки к концу схемы отчетности и таксономиям XBRL.

 

Мы уподобили ГР XBRL проекту генома человека; поскольку мы продолжаем отображать и находить закономерности в системах ERP, ГР XBRL будет расти по мере необходимости, чтобы удовлетворить потребности представления. Это скорее придет в виде новых модулей, нежели затрагивая существующие модули или системы.
2.     Почему необходим ГР XBRL? Не существует ли других стандартов?
Существует множество решений, но они выполняют лишь часть бизнес-требований, определенных для ГР XBRL.

Глобальность – многие работы предназначены для конкретного региона; для примера, потребности страны косвенного налогообложения отличаются от потребностей страны прямого налогообложения.

Целостность – многие работы предназначены для конкретной цели; только для обмена информацией с бухгалтером или налоговым аудитором.

Обобщенность – многие работы предназначены для конкретной отрасли.

Открытая разработка – некоторые из самых известных текущих работ были разработаны одной организацией без общественной проверки.

Расширяемость – некоторые из самых известных текущих работ представляют простой подход XML-схемы без соглашения относительно спецификаций и расширяемости. Они не могут быть расширены для конкретного внутреннего использования; и не могут быть расширены, не делая стандартное использование «нестандартным».
3.     Почему вы называете его «Системой Глобального регистра»?

ГР XBRL был разработан с глобальной обратной связью и является уникальным в этом отношении. Другие усилия в этом пространстве являются либо региональными, либо ориентированными на конкретную цель. Он является системой, поскольку имеет основной модуль, который устанавливает структуру, на которой можно расширяться; а все конструктивные блоки собраны на основе этой системы.
4.     Почему он называется «ГР», если это не «Глобальный регистр»?

ГР XBRL действительно начинался как представление информации для притока и оттока из системы главной книги ориентированной на США. Теоретически, сложный общий файл истории журнала системы ERP может вместить почти всю информацию, которую можно было бы ожидать увидеть во вспомогательных бухгалтерских книгах. Когда мы начали сотрудничать с другими людьми по всему миру, мы обнаружили, что главная книга одной страны или региона, в отличие от других, содержит различную информацию, на различных уровнях детализации. Для примера, континентальным европейским системам главной книги необходимо было хранить подробную информацию, которая может быть найдена в отдельных системах вспомогательных бухгалтерских книг по дебиторской и кредиторской задолженности в США. Со временем ГР XBRL стал представлять больше, чем можно было бы найти в главной книге страны или региона, а термин «ГР» стал больше влиятельным, чем приносить пользу. Тем не менее, мы не нашли другого названия, которое бы лучше представляло глобальную, общую бухгалтерскую книгу – например, «Таксономия ERP» или «Таксономия взаимного обмена подробными бизнес-данными» не кажутся более ясными – и, таким образом, название «ГР XBRL» утвердило само себя; было сочтено слишком запутывающим менять название в настоящее время.
 

Цитируя более ранний документ относительно смысла создания ГР XBRL:

 

«Идея ГР XBRL... относительно проста; если вы смоделировали файл «истории журнала» сложной бухгалтерской системы, вы можете использовать поля для представления всех главных и транзакционных файлов, которые были вызваны, для притока в историю.
Системы бухгалтерского учета в основном являются базами данных, которые подводят итоги по бизнес-транзакциям и позволяют подводить итоги по исходным данным различными способами. Большая часть данных, поступающих в базу данных, исходит от стандартизированных бизнес-документов. Стандартизируя наиболее важные части информации из этих стандартизированных документов, расширяя покрытие на другие части информации, хранящейся в бухгалтерской системе, а также предоставляя инструмент расширяемости для потребностей конкретной отрасли и юрисдикций, ГР XBRL обеспечивает фундамент для представления основной базы данных, из которой можно получить большинство финансовых и бизнес-отчетов».
5.     Для чего может использоваться ГР XBRL?

Сам ГР XBRL: для переноса данных, архивации данных, интеграции данных, консолидации, в качестве полезной нагрузки для архитектур, ориентированных на веб-сервисы, для аудита и соблюдения требований, для налоговых сверок. Вместе с XBRL для финансовой отчетности: в качестве моста между транзакциями и окончательной отчетностью, для сверки между различной окончательной отчетностью, представленной с помощью таксономии FR XBRL или другой XML-схемы. И для много другого.
 

6.     Может/должен ли ГР XBRL использоваться для представления транзакций?

ГР XBRL не является транзакционным стандартом, и он не ставит своей целью замену существующих транзакционных стандартов конкретного назначения. Тем не менее, он способен представлять все эти стандарты, а также он может представлять транзакции и все связанные с ними события, которые запускаются в разные моменты их жизненного цикла, поскольку они вытекают из их первого поколения до их окончательного представления в какой-то момент формирования отчета.
7.     Что такое статус ГР XBRL? Он готов?
Модуль CORE (gl-cor) и многочисленные модули расширения:

Продвинутый для США/Великобритании (Advanced US/UK) (gl-usk)

Бизнес-факты (Business facts) (gl-bus)

Мультивалюта (Multicurrency) (gl-muc)

Файл налоговой проверки (Tax Audit File) (gl-taf)

являются Рекомендациями от XBRL International. Они «готовы» и готовы к использованию.
 

Дополнительные модули расширения находятся на стадии разработки для увеличения способности представления ГР XBRL. В настоящее время доступен в качестве публичной рабочей версии модуль Сводных отчетных контекстуальных данных (SRCD) для расширенных связей между ГР XBRL и XBRL (или не являющихся XBRL схем) для окончательной отчетности.
 

Текущие модули являются «готовыми». Будущие обновления этих модулей будут ограничены, а потребности нынешних реализаторов взяты во внимание. Но
8.     Кто использует ГР XBRL?

Список организаций, которые публично обсуждали или разрешили обсуждение вопроса об их использовании ГР XBRL, включает Wacoal (http://www.wacoal.co.jp) и Департамент жилищного строительства и городского развития (HUD - http://www.hud.gov/). Hitachi Systems and Services и Fujitsu оба обсуждали дополнительных клиентов, с которыми они закончили проекты ГР XBRL. PricewaterhouseCoopers обсуждала использование ею ГР XBRL для улучшения сбора и внутреннего обмена данными клиента. Поскольку ГР XBRL больше внутренне сосредоточен, чем традиционный XBRL для внешней отчетности, компании, принимающие ГР XBRL, имеют меньше оснований делиться тем, что они используют ГР XBRL; у нас были отчеты других компаний, внедривших ГР XBRL для некоторых видов применения в своих организациях, которые не были готовы сообщить об этом применении публично.
Технические вопросы

9.     Какое программное обеспечение поддерживает ГР XBRL?

Поскольку ГР XBRL – это действительно XBRL, полностью совместимая XBRL-таксономия или инструмент отчета могут работать с таксономиями и отчетами ГР XBRL. Тем не менее, характер данных, совместно используемых с ГР XBRL, отличается от таковых в финансовой отчетности, и электронные таблицы для снабжения тегами данных FR вручную не подходят для извлечений ряд за рядом из бизнес-, операционных и бухгалтерских систем.
 

XABRA компании DynAccSys была разработана для работы с данными ГР XBRL; Crossfire компании Rivet Software также заявляет о возможностях ГР XBRL.

 

Поскольку ГР XBRL действует как традиционная схема XML, продукты, предназначенные для работы с XML и XML-схемой (Microsoft .Net 2.0, Altova MapForce, VortexML компании Datawatch), но не специализирующиеся на XBRL, также могут быть использованы с ГР XBRL.

10.   Разве ГР XBRL не создает действительно большие файлы?

XML является подробным, а представление CSV или ASCII-файла фиксированной длины с помощью отчетных документов XBRL может быть во много раз больше начального размера. Будут случаи, когда ГР XBRL должен быть сохранен в родных отчетах XBRL, например, для обработки на линии маршрутизаторами. Вместе с тем как пропускная способность, скорость хранения и скорость обработки будут увеличиваться и становиться менее дорогими, эти вопросы будут исчезать; некоторые из этих маршрутизаторов могут также распаковывать/сжимать, а сжатые данные XBRL являются относительно небольшими. Семантика ГР XBRL также может быть использована для описания более пространственно эффективных форматов файлов, как CSV или ASCII, для большой выгоды.
11.   В чем состоит разница между ГР XBRL и «нормальным» XBRL?

Большинство таксономий XBRL до настоящего времени были для сводных, агрегированных данных, где соглашение о бизнес-концепте, находящееся на отчете или форме, является необходимым. Каждый концепт относится только к области бизнес-отчетности, а также регулируется определенным авторитетным правилом. ГР XBRL находится на один шаг ниже в информационной цепи; он представляет поля данных, находящихся в типичной системе ERP, так что могут быть представлены оперативные данные, статистические данные, данные бухгалтерского учета, а также другая информация, которая поддерживает и представляет торговые бизнес-документы, главные файлы, которые поддерживают эти документы, и различные сводки. ГР XBRL не зависит от концептов счетов и окончательной отчетности, но могут ссылаться и связывать их вместе для кросс-GAAP и кроссфункциональной отчетности.
 

12.   Почему контекст не имеет отношения к ГР XBRL?

В соответствии со Спецификацией XBRL 2.1, каждый пункт XBRL должен быть связан с элементом контекста, который содержит информацию об описываемой организации, отчетном периоде и сценарии отчетности, все из которых необходимы для понимания бизнес-факта, охваченного в качестве пункта XBRL. Тем не менее, в ГР XBRL большая часть контекстуальной информации, которая связана с пунктом XBRL, содержится в других пунктах. Из-за характера данных и документов, которые представлены с помощью ГР XBRL, недостаточно, например, обеспечить только одну дату или один период времени в качестве контекста. Дата, на которую была создана (или вводилась в систему, или размещалась) запись или документ, отчетная дата актуальности, дата погашения и т.д. – все это может иметь отношение. Обеспечение единой даты в контексте предполагает выбор одной из этих дат, в качестве «конкретной» даты. Это может привести к бесконечной дискуссии относительно того, какая из этих дат является наиболее важной, так как «важность» будет варьироваться в зависимости от цели, для которой используются данные. Поэтому ясно, что не представляется возможным определить одну «самую важную» дату, которая удовлетворит всех пользователей. Поэтому ссылка на контекст становится излишней и предоставляется только для соблюдения Спецификации XBRL 2.1.
13.   Какую подготовку мне нужно иметь, чтобы понять ГР XBRL?

ГР XBRL главным образом отражает две вещи:

·         Семантическое соглашение о том, как представлять бизнес- и бухгалтерские документы, записи, вспомогательные бухгалтерские книги и главные книги в стандарте последовательным способом, независимо от того, в каком приложении они возникли или находятся;

·         Техническое соглашение о том, как представить указанную выше семантику, используя XBRL.

Семантика ГР XBRL приобретаются через понимание области бизнеса и многих образовательных инструментов, разработанных Рабочей группой по ГР XBRL. Техническое соглашение основано на таксономиях XBRL, которые увеличивают способность захвата элементов данных, атрибутов/определений и взаимосвязей XML-схемы и XLink, так что базовое понимание этих технологий необходимо для полного понимания ГР XBRL. Тем не менее, понимания XML-схемы и ограничений, таких как перечисления, должно быть достаточно для первоначального подхода к технологии ГР XBRL. 
14.   Где я могу изучить ГР XBRL?

В Интернете официальной домашней страницей ГР XBRL является веб-сайт XBRL, а стартовой страницей является http://www.xbrl.org/GLTaxonomy - файлы, расположенные по ссылке http://www.xbrl.org/GLFiles, в качестве официальной домашней страницы. Рабочая группа пытается предоставлять ежемесячные веб-трансляции - вы можете найти заархивированные веб-трансляции на веб-сайте Джанлуки Гарбеллотто (Gianluca Garbellotto) (http://gl.iphix.net), на котором также есть аннотированные отчеты, примеры различных способов использования ГР XBRL с комментарием об использовании ГР XBRL. Общедоступный список рассылки можно найти по адресу http://groups.yahoo.com/group/xbrl-gl-public, но электронные письма также могут быть отправлены на e-mail xbrlgl@xbrl.org. Члены имеют дополнительные ресурсы, в том числе внутренние списки рассылки и зоны доступа к файлам. Мы проводим обучение по ГР XBRL всякий раз, когда это возможно, в XBRL International и на конференциях по XBRL в США, а также на специальных информационных разъяснительных программах. Ряд документов о ГР XBRL доступны только для членов, но в настоящее время одобрены для публикации в качестве Примечаний рабочей группы. Кроме того, вы найдете множество статей о ГР XBRL в таких изданиях, как журнал Strategic Finance. Они часто доступны через онлайн интернет-системы ваших местных публичных библиотек или в бумажном формате на сайте. Некоторые из них также доступны непосредственно через Интернет, такие как, например, http://www.imanet.org/pdf/8xbrl.pdf.

15.   Каких конкурентов имеет ГР XBRL?

Не существует другой работы, которая носит глобальный характер, является целостной и основывается на XML, что представляет информацию, которую может представить ГР XBRL. ГР XBRL не оптимизирован для одного использования (например, налоговая проверка) над другим (например, интеграция внутренних данных). Таким образом, в то время как существуют стандарты EDI для некоторых целей взаимного обмена данными внутренней отчетности, а также файлы для считывания данных из бухгалтерских систем для налоговой проверки, для ГР XBRL не существует истинной конкуренции. Отсутствует другой стандарт, который может одновременно отслеживать отчетность по книгам в сравнении с налоговой отчетностью и отслеживать постоянные и временные разницы. Существуют различные стандарты, конкурирующие за роль жизненно важного «ключевого компонента», являющиеся стандартами для имен, адресов, единиц запасов и других конструктивных блоков, тогда как ГР XBRL имеет общий набор для связывания их всех вместе.
 

16.   Необходима ли мне совместимая с XBRL система хранения данных?

В то время как совместимые с XBRL системы хранения данных облегчат сбор и повторное широкое использование данных XBRL (ГР XBRL и других данных ГР XBRL), реализации ГР XBRL могут включать хранение отчетов ГР XBRL в их родной форме или импортирование/экспортирование ГР XBRL из традиционных реляционных баз данных.

17.   Могу ли я реализовать единую XBRL-среду для внутренней и внешней отчетности?

С давно заявленной целью, состоящей в том, что XBRL разрабатывается таким образом, чтобы часть бизнес-информации, как только будет введена в компьютер в Цепочке поставок бизнес-отчетности, будущее будет проводить единую XBRL-среду. В дополнение, так как информация становится все более и более стандартизированной и многоразовой, сегодняшние «внутренние» отчетные данные завтра станут «внешней» отчетностью; во многих случаях сегодня разграничение между внутренним и внешним уже размыто.
18.   Могу ли я использовать формулы в ГР XBRL?

XBRL сообщество работает над тем, чтобы перенести Спецификацию формул от ее текущего состояния Публичной рабочей версии (см. http://www.xbrl.org/SpecPWDs/) до статуса РЕКОМЕНДОВАННОЙ. Спецификация формул не является специфической для определенного вида XBRL. Таким образом, она будет иметь отношение к ГР XBRL. Другие спецификации относительно формул и бизнес-правил, такие как Schematron (http://www.schematron.com), также могут быть уместными. Важно признать, что концепты в ГР XBRL представляют поля данных, общие для ERP-систем, а не отдельные бизнес-концепты, а взаимосвязи, общие для окончательной отчетности (строка 23 формы должна быть больше, чем строка 57, если только строка 14 не является -0-), как правило, не применяются к ГР XBRL. Более уместной аналогией для вида формул, которые имеют отношение к ГР XBRL, является SQL-запрос на реляционной базе данных.
 

Реализация и использование

19.   Насколько сложно настроить ГР XBRL?

Существует документ, опубликованный с файлами ГР XBRL (http://www.xbrl.org/GLFiles) с инструкциями о том, как настроить ГР XBRL; документом является Техническая архитектура таксономии системы Глобального регистра (http://www.xbrl.org/int/gl/2007-04-17/GLTFTA-REC-2007-04-17.rtf). Тем не менее, изменения в ГР XBRL будут означать, что приложения, разработанные для рекомендованных файлов ГР XBRL, необязательно будут в состоянии распознать эти файлы. Кроме того, наш опыт показывает, что многие попытки настроить ГР XBRL исходят из недостаточного знакомства с ГР XBRL, а не из-за отсутствия способности представления. Поэтому мы хотели бы призвать реализаторов связаться с нами (независимо от уровня выраженной необходимой чувствительности), чтобы убедиться, что настройка действительно необходима, и что обратная связь с группой ГР XBRL находится в пределах истинной потребности в предоставляемом расширении.
20.   Сколько стоит ГР XBRL GL?

ГР XBRL является не требующей авторского гонорара, бесплатно лицензируемой семантической моделью, выраженной в XBRL, для которой отсутствует сбор. Расходы будут ограничены дополнительным программным обеспечением, обучением/консультированием или другими затратами системы, необходимыми для ее реализации.
21.   Сколько стоит реализация ГР XBRL?

Невозможно ответить на этот вопрос в общих чертах, так как ГР XBRL может использоваться для самых разных целей, а это означает, что его реализации могут быть очень различны по своему характеру, сфере применения и т. д. Вместе с тем, одной из наиболее распространенных реализаций ГР XBRL является интеграция данных, и имеющиеся сравнительные измерения показывают, что стоимость представляет собой часть стоимости внедрения единой системы ERP со значительно более быстрым временем завершения.  По сравнению с реализацией на основе промежуточного программного обеспечения, стоимость, вероятно, сопоставима, но преимущества в среднесрочной/долгосрочной перспективе гораздо больше.
22.   В чем состоят трудности реализации ГР XBRL?

Для того, чтобы оптимизировать использование ГР XBRL, пользователи должны инвестировать в понимание двух вещей: Модели ГР XBRL GL и схемы XML/XBRL. ГР XBRL обеспечивает совершенную модель для представления информации через систему ERP. Таким образом, он может облегчить сегодняшнюю интеграцию путем устранения данной фазы конструкции, но требует реализатора, который понимает семантическую модель ГР XBRL. ГР XBRL работает со стандартными инструментальными средствами XML-схемы, но и обеспечивает дополнительную информацию в базах ссылок, поэтому использование этой опциональной информации требует также дополнительного понимания спецификации XBRL.
23.   Делает ли гибкость ГР XBRL сложной его реализацию?

Гибкая структура обеспечивает гораздо большую способность представления по сравнению с более жесткой, заранее определенной структурой, но она требует иного склада ума для того, чтобы использовать его последовательно. Руководство по лучшей практике того, как представлять различные типы данных, транзакции и документы, можно получить у Рабочей группы по ГР XBRL в GaLaPaGoS - Практическом пособии по изучению Глобального регистра (http://gl.iphix.net), а также Рабочая группа (xbrlgl@xbrl.org) может предоставить указания относительно возможных подходов лучшей практики для представления данных/документов, которые еще не были опубликованы.

 

24.   Есть ли необходимость менять существующие системы для реализации ГР XBRL?

Реализация на основе ГР XBRL не требует внесения изменений в существующие программные приложения, так как возможности отображения в ГР XBRL и из ГР XBRL могут быть добавлены внешним подключением к существующим хранилищам данных. Конечно, изменение существующих приложений для встройки родных возможностей ГР XBRL может обеспечить превосходные результаты с точки зрения интеграции и производительности. Кроме того, глядя на информационную систему в целом, существует изменение с точки зрения вставки ГР XBRL между двумя точками, где он не был ранее вставлен. В общем, тем не менее, можно с уверенностью сказать, что реализация на основе ГР XBRL сохраняет и оптимизирует существующие ИТ-инвестиции.
25.    Кто может извлечь выгоду из ГР XBRL? Он предназначен только для крупных корпораций?
ГР XBRL первоначально был разработан с малым бизнесом в мыслях и в сердце; перемещение данных из внешних служб расчета заработной платы и веб-сайтов торговых систем в бухгалтерские системы, а также из бухгалтерской системы клиента малого бизнеса к их бухгалтеру, с налоговой подготовкой в уме. Тем не менее, он превратился в нечто полезное для предприятий всех размеров, а также для некоммерческих организаций, правительств, и всех, кто хранит бизнес-книги и записи.
26.   Необходимо ли мне начать с FR XBRL, а затем перейти на ГР XBRL?

Мы слышали, как высказывали мнение о том, что логической последовательностью для компаний является начало с XBRL для внешней отчетности с последующим переходом к ГР XBRL. Действительно, многие компании обнаружат, что они должны начать с FR в качестве способа с малыми последствиями/нечестного способа получить XBRL для своих организаций (нет необходимости прикасаться к системам), или в качестве их реакции на нормативные требования или программы добровольной подачи. Затем они могут перейти к ГР XBRL по мере их продвижения по кривой обучения на XBRL и его полноценному предложению.

Тем не менее, многие компании могут извлечь выгоду из ГР XBRL сегодня, без немедленной необходимости произведения отчетов с помощью FR XBRL. Если вы делаете проект интеграции сегодня, вы должны представлять ваши данные от модели; вместо проектирования с нуля или с использованием формата файла конкретного программного продукта, вы можете использовать ГР XBRL. Следуя этому пути, принятие возможности использования XBRL для финансовой отчетности служит в качестве дополнительного плюса. 

[Подлежит разработке]

27.   Я являюсь компанией. Как мне приступить к реализации ГР XBRL?
Найдите потребность интеграции/архивных данных. Используйте правило 80/20. Установите служебный прототип.
[Подлежит разработке]

28.   Я являюсь разработчиком программного обеспечения. Как мне добавить ГР XBRL к моему программному обеспечению?
См. отдельный документ.

[Подлежит разработке]

29.   Я являюсь регулятором, или аналитиком, или инвестором. Почему меня должен заботить ГР XBRL?
Те, кто не видит внутренних данных, должны по-прежнему беспокоиться о внутренних данных. ГР XBRL может способствовать улучшению качества данных, в отношении которых производятся отчеты, в то время как внешние соглашения в отношении отчетности, в первую очередь, улучшают передачу данных современного качества данных. Кроме того, сегодняшние внутренние данные завтра могут быть внешними данными.
[Подлежит разработке]

30.   Я являюсь бухгалтером/аудитором. Имеет ли ГР XBRL ко мне отношение? Откуда мне следует начать?
ГР XBRL может быть источником жизненной силы аудита, одним последовательным, стандартизированным и целостным форматом для связанных с аудитом данных: от первой записи и до окончательной отчетности. ГР XBRL имеет потенциал к упрощению и улучшению связи между клиентом и бухгалтером, интеграции рабочего документа аудитора/расчета налогов/описания работы, а также подтверждает, что он является стандартизированным инструментом для доказательства того, что исходные данные согласовываются или являются совместимыми с представлениями управления.
[Подлежит разработке]

31.   Забирает ли разработка ГР XBRL ресурсы от более широкой разработки XBRL?

С начальным видением интеграции Цепи поставок бизнес-отчетности становится интуитивно понятно, что развитие Системы Глобального регистра является необходимой частью развития XBRL в целом. Однако, ГР XBRL «отличается» от окончательной отчетности и, в частности, финансовой отчетности. Таким образом, потребности ГР XBRL иногда конфликтуют с оптимизацией XBRL для финансовой отчетности. Кроме того, человеческие ресурсы XBRL International Inc. и время на XBRL-конференциях ограничены, а некоторые люди, приоритетом которых является внешняя отчетность, могут почувствовать, что внимание к ГР XBRL отнимает ресурсы от мира жизненно важной внешней отчетности. С другой стороны, внешняя отчетность – это только верхушка айсберга цепочки поставок бизнес-отчетности, и, как следствие, пространства широко рассматриваемого XBRL. Огромные преимущества – особенно для компаний, которые испытывали трудности в осознании значения внешней отчетности XBRL для себя, – доступны посредством разработки и принятия ГР XBR, отдельно и в сочетании FR с XBRL.
32.   В чем состоит философия ГР XBRL?

Философия ГР XBRL представляет собой ряд целей и практик постоянного развития ГР XBRL. Когда мы рассмотрим вопрос о расширении ГР XBRL, он обеспечит концептуальный план, линейку, на которых мы можем собирать эти дополнения. Она предназначена быть динамичным документом, но изменения должны быть серьезно продуманы.
 

См. приложение к настоящему документу для изложения философии.

33.   Что такое палитры? Почему мне следует использовать одну, а не другую?
Палитры – это различные способы для сочетания модулей XBRL. Модульный подход был принят в связи с тем, что некоторые потенциальные региональные пользователи ГР XBRL считали, что некоторые из полей данных, находящихся в настоящее время в модуле USK, могут поставить под угрозу принятие ГР XBRL их правительствами. Модульный подход позволил бы этим пользователям объединить модули, не включая USK. Некоторые пользователи могут захотеть ограничить доступные поля данных, используемые в их цепочке поставок бизнес-отчетности. Потребитель файлов ГР XBRL, скорее всего, захочет понять наиболее полную возможную палитру.
Вопросы интернационализации

34.   Некоторые из наших дочерних компаний работают на местных языках. Как ГР XBRL может способствовать отчетности на нескольких языках?
ГР XBRL разработан таким образом, что оперативные и бухгалтерские данные могут быть представлены на уровне дочерней компании (местном уровне) организации. Это означает, что транзакции, совершаемые в отличных от английского местных языках, могут быть представлены в метаданных ГР XBRL, а затем представляться пользователям на языке, более привычном для них. Переводы английских ярлыков и документации на немецкий, польский, португальский, канадский французский, японский и голландский языки (уже доступных для предыдущих версий ГР XBRL), обновляются до Рекомендуемого выпуска, а также предпринимаются усилия по завершению испанских и итальянских ярлыков.
 

35.   Наши дочерние компании работают в разных странах с соблюдением различных правил GAAP/бухгалтерского учета. Может ли ГР XBRL помочь нам?
Правила бухгалтерского учета по конкретным странам в первую очередь зависят от конкретных транзакций или записей журнала, о которых предоставляют отчеты разными способами. Поскольку ГР XBRL позволяет снабжать тегами отдельные транзакции или запись журнала несколькими способами, это облегчает развертывание более детальной информации в соответствии с различными стандартами отчетности.
 

36.   Мы рассматриваем применение международных стандартов финансовой отчетности (IFRS) к нашим консолидированным отчетам. Может ли ГР XBRL быть полезным при переходе к этому стандарту?
Различия между IFRS и другими стандартами, такими как US GAAP, зависят от части конкретных транзакций или записей журнала, о которых по-разному производятся отчеты. Поскольку ГР XBRL позволяет снабжать тегами отдельные транзакции или запись журнала несколькими способами, включая запись мульти-GAAP, это облегчает развертывание более подробной информации в соответствии с различными стандартами отчетности, так же, как и предоставляет средства для выполнения необходимых сверок (см. вопрос № 38 ниже).
37.   Может ли ГР XBRL помочь со сближением US GAAP/IFRS?

ГР XBRL может способствовать сближению US GAAP и IFRS по нескольким причинам. Использование ГР XBRL увеличивает прозрачность отчетности, обеспечивает более активное участие и сотрудничество в установке стандартов, а также обеспечивает большее воздействие на бизнес-информацию, лежащие в ее основе детали и связанные с ней стандарты. Так как он может отслеживать транзакции мульти-GAAP и может накапливать информацию о том, как они движутся через систему, дочерние предприятия могут продолжать подавать отчеты использованием одного стандарта, в то время как другой стандарт отчетности может быть добавлен параллельно позже в процессе консолидации. В совокупности все эти преимущества ГР XBRL способствуют сближению стандартов бухгалтерского учета. Более подробную информацию о широком использовании XBRL для сближения US GAAP/IFRS можно найти на сайте: http://www.iasb.org/xbrl/index.html
38.   Может ли ГР XBRL «уживаться» с FR XBRL?

ГР XBRL является 100% XBRL и был разработан для гармоничной интеграции с другими видами применения XBRL. Кроме того, особое внимание уделяется связи между ГР XBRL и FR XBRL: эта связь уже встроена в рекомендуемые модули, а также в новый модуль Сводных отчетных контекстуальных данных (SRCD), которые в настоящее время имеют статус Публичной рабочей версии и были разработаны таким образом, чтобы сделать эту связь еще более очевидной и непосредственно используемой, а также обеспечить расширенные возможности связывания, включающие, среди прочего, привязку к размерным таксономиям. Связь ГР/FR позволяет представлять стандартизированным, последовательным и независимым от приложения способом связь между подробными данными, от первоначальной транзакции и уровня предварительного баланса, до нескольких таксономий окончательной отчетности (IFRS, US-GAAP, форматы окончательной финансовой отчетности конкретной отрасли), что позволяет автоматизированное согласование между этими форматами окончательной отчетности.
Другие виды применения ГР XBRL

39.   Относится ли ГР XBRL в первую очередь к бухгалтерской информации, ведущей к финансовой отчетности? Может ли ГР XBRL помочь с оперативной отчетностью, сравнительным анализом, системой сбалансированных показателей и т. д.?
ГР XBRL, безусловно, облегчает подготовку финансовой отчетности посредством представления бухгалтерской информации на подробном уровне или на уровне транзакций. Эта же деятельность по представлению позволяет компании более легко производить внутренние оперативные отчеты, сравнительный анализ и формировать системы показателей. ГР XBRL является инструментом как для внутренней, так и для внешней отчетности.
40.   Может ли ГР XBRL добавить эффективности процессу сбора данных для отчетности в области устойчивого развития («корпоративной ответственности»)?

Таксономии XBRL в настоящее время разрабатываются для произведения отчетности в соответствии со стандартами устойчивости, такими как Глобальная инициатива по отчетности (GRI). ГР XBRL может составить непосредственную выгоду для компаний, которые хотят идентифицировать и накопить данные, касающиеся экологических показателей и других показателей социальной отчетности. Представляя эти данные на подробном уровне, ГР XBRL облегчает отчетность по устойчивому развитию на местном и глобальном уровнях.
41.   Как может ГР XBRL помочь мне определить потенциальное мошенничество?

ГР XBRL представляет собой единый, общий, целостный способ представления подробностей бизнес-отчетности от первой записи до окончательной отчетности. Как таковой, ГР XBRL может облегчить использование существующего программного обеспечения против мошенничества и программного обеспечения для судебной экспертизы, а также может способствовать совершенствованию современных практик. ГР XBRL не дает чему-либо случиться самому по себе; он обеспечивает лишь большую прозрачность бизнес-данных, облегчает более частое просматривание большего объема информации.
 

Философия ГР XBRL* (по состоянию на январь 2006 г.)

Правила и сфера применения

1. Представлять то, что можно найти в базах данных бухгалтерского учета и операционных системах. Держаться подальше от вычисляемых полей.

Представлять то, что можно найти в базах данных

Там, где хранит бухгалтерская система, там храним и мы. Где она молчит, там молчим и мы.
ГР XBRL представляет информацию, находящуюся в бухгалтерских и операционных системах окончательной обработки данных, которая направляется в Главную книгу (в международном смысле этого слова) и в отчетность. Он предоставляет развернутые детали из XBRL-отчетности.
Бухгалтерских и операционных систем

ГР XBRL представляет информацию, находящуюся в «Главной книге» систем по всему миру; однако, Главная книга содержит различные типы информации в различных областях, и поэтому содержит гораздо больше, чем ГР в отдельной области.

Держаться подальше от вычисляемых полей

Поскольку ГР XBRL является представлением того, что на самом деле находится в бизнес-системе, некоторые поля, общие для обмена данными, не были разработаны в таксономии (на сегодняшний день).

Традиционно, вычисляемые поля (итоговые суммы, распределения по срокам давности) не включались, поскольку их определения ситуативные, не всегда ясные или согласованные. См. раздел «11. Исключения из правила... которые подтверждают правило?» для более подробной информации.
Если что-то появляется в отчетах как вычисляемые поля или только после обработки данных, это, вероятно, не должно быть представлено в ГР XBRL. Именно здесь «Просмотр отчетов» XBRL и ГР XBRL могут работать совместно, чтобы удовлетворить потребности рынка.

2. Представление точного контента (аудит) этих баз данных с одновременным допуском нормализации ключевых полей (передача данных).

Мы пытаемся служить двум господам, а именно аудиту (то, что на самом деле хранится в системе) и взаимообмену (создание файлов, которые могут быть более легко поняты потребляющим приложением, даже если потерян какой-то нюанс значения).

·         Вытаскивание из систем истинного представления о контенте этой системы для того, чтобы служить в качестве инструмента аудита
·         Допуск экспорта информации из системы в формате, который является «нормализированным» или «регуляризированным», так что другая система может легко понять и импортировать его.
Эта философия означает, что мы часто имеем два поля для представления чего-то – одно для данных произвольной формы (что находится в системе) и одно соответствующее для нумерованных данных (фиксированный набор вариантов, поэтому поступающая система знает, чего ожидать).

И все же, некоторые системы используют систему ГР и структуру <account>, чтобы представлять не только традиционные счета ГР, но и клиентов, поставщиков и прочие концепты, в то время как другие системы используют инструмент вспомогательной книги, представленной в ГР XBRL через <identifierReference>.

По этой причине мы часто имеем два поля для жизненно важной информации, где одно перечислено (вы должны выбрать один из приведенных вариантов), а другое имеет свободную форму (введите все, что наиболее значимо для вас).

Например, sourceJournal является перечисленным, чтобы облегчить процесс аудита, в то время как sourceJournalDescription имеет свободную форму. Из-за перечисления инструменты аудита знают, что предположительно было частью денежных поступлений, и помогают сделать оценки (например, «Накопленная амортизация» НЕ должна быть затронута денежными поступлениями).
3. Допуск как модульного, так и монолитного подхода к представлению данных

ГР XBRL был разработан, чтобы допускать модульные представления информации (главные файлы отдельно от файлов транзакций) для более компактных файлов, которые являются захватами «момента во времени», позволяя при этом монолитное представление (все данные на подробном уровне), чтобы иметь возможность отслеживать изменения или отклонения от основных файлов в точке сделок, хотя сами файлы будут намного больше.

4. Применение подхода общего и многократного использования в соответствующих случаях

На основе модели файла истории журнала Главной книги сложной бухгалтерской системы, в которую могут поступать все детали из всех вспомогательных бухгалтерских книг, ГР XBRL является обобщенным представлением документов, сторон, событий и других деталей, которые начинаются на уровне транзакций и поступают во всех деталях или сводятся в Регистре.

Используйте общие, многоразовые структуры в пределах системы как многократно используемые конструктивные блоки. Расширяйте их тщательно и избирательно.
Используйте перечисления с общими конструктивными блоками и пойдите на компромисс, где это возможно, а не создавайте собственные конструктивные блоки. Используйте перечисления, чтобы дифференцировать использование аналогичных структур для различных пунктов. См. раздел «10. Использование перечислений для поля передачи данных и поля свободной формы для аудита» для подробной информации.
5. Специализация только там, где она абсолютно необходима

Ключевым элементам, возможно, потребуется их собственное представление как точки запуска для дальнейшего развития. Некоторые страны производят отчет о «рабочих местах» в качестве части структуры счета; тем не менее, системы калькуляции рабочих мест также являются специализированными системами, которые отделены от структуры счета. Структура «счета» может представлять информацию, также представленную другими структурами (identifier, measurable, jobInfo). Однако, этот подход следует использовать только после тщательного рассмотрения.
6. Документ происхождения является ключом к аудиту

Документ должен быть на самом подробном уровне, а строка entryDetail может быть связана только с больше чем одним документом посредством повторения строки entryDetail другим документом.

7. Первичная сумма является ключом к аудиту

Строка entryDetail может быть связана только с первичной суммой. Необходимость раскрытия больше одной первичной суммы (не включая вопросы мультивалюты) потребует больше одной строки entryDetail.
8. ГР XBRL не должен использоваться для транзакций

ГР XBRL не предназначен для использования в качестве фактической полезной нагрузки для проведения транзакции, но он предназначен быть общим представлением транзакций.

ГР XBRL не разрабатывался таким образом, чтобы компании могли отправлять друг другу счета, заказы на покупку или другие торговые документы. ГР XBRL предназначен для гармоничного перекрытия транзакционными стандартами, но НЕ должен быть использован для самих транзакций.
9. ГР XBRL должен максимально использовать возможности XBRL, но при этом должен быть знаком специалистам, не являющимся XBRL-специалистами

В качестве моста между транзакционными стандартами и XBRL-отчетностью, ГР XBRL будет выглядеть и казаться таким же, как и транзакционный XML, насколько это возможно.

10. Использование перечислений для поля передачи данных и поля свободной формы для аудита

Во всех (кроме самого узкого) случаях, где предоставляются перечисления, «другое» значение должно быть предусмотрено в качестве одного из перечисленных значений.

В целом, везде, где присутствует перечисление, должно также быть поле свободной формы.

Значения перечислений должны:

1.      Быть на британском варианте английского языка или на языке, специфичном для юрисдикции, если в юрисдикционной таксономии

2.      Использовать нижний регистр (?) при использовании терминов на британском варианте английского языка

3.      Использовать «узнаваемые» целые слова (?) или широко известные сокращения, а не коды (GUID)

4.      Тем не менее, следует помнить, что перечисленные значения являются лишь кодами; не следует требовать предоставления различных перечислений на каждом языке.  Читаемое человеком определение перечислений может быть описано в определениях/аннотациях на разных языках (с использованием ‘lang=””’).
Кстати говоря, смысл перечислений должен быть надлежащим образом указан в определении (раздел аннотирования и базы ссылок ярлыков).

11. Исключения из правила... которые подтверждают правило?

Вычисляемые поля

Всего дебет, Всего кредит, Сумма, остающаяся по счету

originatingDocumentStructure

Почему разрешено? Высокий спрос со стороны пользователей.
В чем состоят сложности? Слишком много открытых вопросов относительно того, что они значат.
Например, для всего дебет и всего кредит

ГР XBRL представляет (в gl-cor) первичную денежную сумму в виде комбинации трех полей: amount (подписанная сумма), signOfAmount (отдельная подпись) и debitCreditCode (отдельный показатель ни для чего в особенности, лишь дебета или кредита). Он делает это, потому что так различные системы учета представляют эти цифры (ГР XBRL в качестве инструмента аудита). В дополнение, amountCurrency (gl-muc) далее описывает денежную сумму.
Нам сказали, что существует огромная разница между отрицательным Дебетом и Кредитом. Налоговый или судебный эксперт хочет знать, что компания сделала две записи 1,000,000,000 DR и -999,999,999 DR, а не только что было накоплено 1 DR, или записи 1,000,000,000B DR и 999,999,999 CR.
При заполнении totalDebit, комбинация которого подписана, неподписанные и отмеченные dr/cr пункты должны пойти туда? (Концептуальное руководство имеет таблицу для интерпретации всех комбинаций.)
-1,000,000, отмеченная как DR, будет вычитаться из totalDebit или добавляться к totalCredit?
ГР XBRL разработан, чтобы делать мультивалюту. Это означает, что обе записи, где основная сумма в разных валютах и разные валюты для каждой транзакции в разное время, находятся в цикле оценки валют. Достаточно ли ОДНОГО totalDebit? Должен быть totalDebit для каждой валюты?
Является ли это просто хешем, а в валюте даже нет необходимости?
Мы добавляем эти хеши к gl-bus. Это имеет смысл, с одной стороны, потому что у нас были запросы больше, чем одной группы. Это, с другой стороны, разбавило нашу философию ГР, и мы обсудили ранее, что расположение их в TAF помогло дифференцировать потребности, которые приходят от населения, в отличие от работы в общей системе.
Будут ли totalDebit и totalCredit иметь значение для документов, отличных от записей журнала? Для предварительного баланса, должны ли они всегда давать в сумме ноль?
Какова их актуальность для классификации по сроку оплаты? Существует ли другой способ использования ГР XBRL для обмена данными, где мы должны рассмотреть вопрос об использовании этих новых полей?
А также для баланса, оставшегося на документе,

(вопросы отражения в периоде) Поле (перечисленное) для указания того, в какой момент этот факт определяется (на основе программы, которая создает поле и данные, поддерживаемые в бухгалтерской системе – например, некоторые системы, которые поддерживают баланс, только обновляют его при печати ежемесячных отчетов). Баланс представляется
1) по состоянию на creationDate файла,
2) по состоянию на дату periodCoveredEnd,
3) по состоянию на конец последнего месяца,
4) по состоянию на последнюю печать отчетов,
5) как содержащийся в приложении, создающем его
6) по состоянию на вручную указанную дату (просьба указать)
6) другой вариант?
Например, если мы создаем файл на 5 октября, чтобы передать информацию по состоянию на 15 сентября, какой баланс идет туда? Некоторые системы могут производить отражение в периоде, многие не могут.
(вопросы практического применения)

Будет ли непогашенный остаток заполняться только в документе происхождения (счете)?

Что бы это означало, если бы он также был заполнен на связанной оплате, кредитовом авизо или дебетовом авизо? Должен ли он быть равным нулю на полностью внесенном дебетовом авизо?

Что бы это значило, если бы он был непоследовательно помещен на некоторых документах, а не на других?

Если чек вносится только частично или дается в качестве вклада (по предоплате счета), имеет ли чек как документ непогашенный остаток?

(вопросы касательно валюты)

ГР XBRL был разработан, чтобы обеспечить полную мультивалютную отчетность. Является ли этот «Баланс, оставшийся на документе» балансом в исходной валюте, в национальной валюте, другой валюте? Нужно ли нам на самом деле обеспечить несколько полей «Баланса, оставшегося на документе»?

А.
Статус интеллектуальной собственности (ненормативный раздел)

Настоящий документ и его переводы могут копироваться и предоставляться другим лицам, а производные работы, которые комментируют или объясняют его, а также помогают в его интерпретации, могут предоставляться, копироваться, публиковаться и распространяться (в полном или частичном объеме) без ограничений любого характера, при условии, что вышеуказанное уведомление об авторском праве и настоящий абзац излагаются во всех таких копиях и производных работах. Однако, в настоящий документ нельзя вносить изменения (такие как, например, удаление уведомления об авторском праве или ссылок на XBRL International или организации XBRL), за исключением тех изменений, которые требуются для перевода с английского языка на другие языки. Члены XBRL International соглашаются предоставить определенные лицензии в рамках Политики интеллектуальной собственности XBRL International (www.xbrl.org/legal).
Настоящий документ и содержащаяся в нем информация предоставляются на условиях «как есть», и XBRL INTERNATIONAL ОТКАЗЫВАЕТСЯ ОТ ВСЕХ ГАРАНТИЙ (ПРЯМЫХ ИЛИ ПОДРАЗУМЕВАЕМЫХ), ВКЛЮЧАЯ, БЕЗ ОГРАНИЧЕНИЯ, ГАРАНТИИ ТОГО, ЧТО ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ИЗЛАГАЕМОЙ В НАСТОЯЩЕМ ДОКУМЕНТЕ ИНФОРМАЦИИ НЕ НАРУШАЕТ ПРАВА ИЛИ ПОДРАЗУМЕВАЕМЫЕ ГАРАНТИИ КОММЕРЧЕСКОЙ ВЫГОДЫ ИЛИ ПРИГОДНОСТИ ДЛЯ КОНКРЕТНОЙ ЦЕЛИ.

Обращается внимание пользователей настоящего документа на возможность того, что соблюдение или принятие спецификаций XBRL International может потребовать использования изобретения, на которое распространяются патентные права. XBRL International не несет ответственность за указание патентов, в отношении которых для спецификации XBRL International может потребоваться лицензия, или за наведение справок о правовой силе или предмете этих патентов, которые доводятся до его сведения. Спецификации XBRL International носят исключительно потенциальный и консультативный характер. Потенциальные пользователи несут ответственность за свою защиту в отношении ответственности за нарушение патентов. XBRL International не высказывает мнение по поводу правовой силы или предмета прав интеллектуальной собственности или других прав, которые могут быть предъявлены для того, чтобы иметь отношение к реализации или использованию технологии, описанной в настоящем документе, или по поводу того, насколько доступной может быть такая лицензия в рамках таких прав; а также XBRL International не заверяет, что она приложила усилия для установления таких прав. Члены XBRL International соглашаются предоставить определенные лицензии в рамках Политики интеллектуальной собственности XBRL International (www.xbrl.org/legal).
В. История создания документа (ненормативный раздел)
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